Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 6 по Саратовской области доводит до Вашего сведения о вступлении в силу Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 22.05.2003№ 54-ФЗ «О применении контрольно - кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» (далее – Федеральный закон), положения которого предусматривают плавный и поэтапный переход на новую систему применения контрольно- кассовой техники всех налогоплательщиков, включая лиц, применяющих систему налогообложения в виде ЕНВД или патентную систему налогообложения, а также осуществляющих деятельность в сфере услуг.
В соответствии с новым порядком, ККТ должна передавать данные о расчетах в налоговые органы через операторов фискальных данных.

Обязанность применять новую ККТ наступает с 01.07.2017 года, при этом уже с 01.02.2017 года регистрация и перерегистрация ККТ старого образца будет невозможна.

Для минимизации затрат, всем пользователям ККТ необходимо начать процедуру снятия ККТ старого образца с регистрационного учета в порядке, действующем до вступления в силу Федерального закона.

Для работы по новой технологии необходимо приобрести новую ККТ или провести модернизацию ККТ (программную или программно – аппаратную). Для этого необходимо заблаговременно связаться с производителем кассовой техники напрямую или через центр технического обслуживания, узнать о возможности модернизации.
Главное преимущество новой системы – это создание бесконтактной системы администрирования кассовой техники, которая максимально исключает общение с представителями налогового органа и значительно экономит затраты и время. А время – деньги!

В случае возникновения вопросов можно обратиться в инспекцию по адресу: город Пугачев, улица Топорковская, 10, кабинет № 305, телефон для справок: (84574) 2-28-82
