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Перелюбский район  

с. Перелюб, ул. Ленина, 75
тел. 8(84575)21-5-89, факс 21-5-83
ДОКЛАД

об  осуществлении  муниципального земельного 

контроля  на территории Перелюбского муниципального образования  в  2010 году.
1.Состояние  нормативно-правового регулирования в сфере муниципального земельного контроля.
Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с Земельным  кодексом РФ, Кодексом РФ  об  административных правонарушениях,  Федеральным законом от 26.12.2008 года  № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля»,  Федеральным законом от 06.10.2003 года  № 131 – ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Положением  об  осуществлении  муниципального  земельного контроля на территории Перелюбского муниципального образования  Перелюбского  муниципального района Саратовской области,  утверждённом  Решением Совета Перелюбского муниципального образования № 17  п. 2 от 07.11.2009 года, с  Административным регламентом  по осуществлению  муниципального земельного  контроля на территории Перелюбского муниципального образования Перелюбского  муниципального района  Саратовской  области, утверждённым  Постановлением  Главы администрации Перелюбского  муниципального образования от 15.03.2010 года № 16, 
Положение о муниципальном земельном контроле  определяет порядок осуществления на территории Перелюбского  муниципального  образования  земельного контроля  за использованием  земель  на территории  муниципального образования, ведения учёта земель, находящихся в муниципальной собственности, а также права, обязанности и ответственность  должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.

2. Организация  муниципального  земельного  контроля.
Задачей  муниципального  земельного контроля является  обеспечение соблюдения организациями всех форм собственности,  их  руководителями,  должностными  лицами,  а также  гражданами  земельного  законодательства, требований  охраны  и  использования  земель.
Муниципальный земельный контроль на территории Перелюбского муниципального  образования  Перелюбского  муниципального  района  Саратовской  области  осуществляется Главным муниципальным инспектором по осуществлению земельного контроля и муниципальным инспектором по осуществлению земельного контроля при администрации Перелюбского муниципального образования в соответствии с планом проведения  проверок  соблюдения земельного законодательства,  утверждённым  главой администрации Перелюбского муниципального  образования, а также в ходе  рассмотрения  обращений, заявлений граждан,  юридических лиц и органов местного самоуправления.
В  соответствии  с  Федеральным законом  от  26.12.2008 года  № 294 – ФЗ  «О  защите  прав  юридических лиц  и  индивидуальных  предпринимателей  при  осуществлении  государственного  контроля (надзора) и муниципального  контроля»,   планы   проведения  проверок  соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  дополнительно  согласовываются с органами прокуратуры по месту нахождения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в отношении которых  планируется проведение плановых проверок.
При осуществлении муниципального земельного контроля муниципальный инспектор, ответственный за проведение проверок,  взаимодействует с  Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области,  выездные проверки проводятся совместно с вышеназванным органом. 
3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального  земельного контроля.

Главный муниципальный инспектор и муниципальный инспектор по осуществлению земельного контроля, ответственные  за  осуществление  муниципального земельного контроля, состоят в штате  администрации  Перелюбского  муниципального  образования.  Финансирование на их содержание отдельной статьёй не выделено.
4. Проведение  муниципального  земельного  контроля.

В  течение  2010  года  на  территории  Перелюбского  муниципального  образования муниципального образования  проверки  соблюдения  земельного  законодательства  в  отношении  юридических лиц  и  индивидуальных  предпринимателей не проводились и не планировалось. Запланировано в 2011 года провести 14 проверок.
5. Действия  муниципальных  инспекторов по использованию и охране земель по пресечению нарушений обязательных требований и (или)  устранению таких нарушений.
Муниципальные инспектора имеют право беспрепятственно посещать при предъявлении Распоряжения о проведении проверки соблюдения земельного законодательства по использованию земель и документа, удостоверяющего личность предприятия, организации и учреждения независимо от форм собственности, обследовать земельные участки, находящиеся в собственности, владении, пользовании и аренде, земельные участки, занятые военными, оборонными и другими специальными объектами с учетом установленного режима их посещения; привлекать, по согласованию, специалистов для проведения проверок по использованию земель; обращаться в органы внутренних дел за содействием в предотвращении или пресечении действий, препятствующих осуществлению инспекторами законной деятельности, а также за оказанием иной помощи при осуществлении муниципального земельного контроля.
В случае выявления при проведении проверки нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, лица , осуществляющие муниципальный земельный контроль, в пределах полномочий, предусмотренных законодательством РФ обязаны: 

- выдавать предписания юридическим или физическим лицам, индивидуальным предпринимателям предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения (Форма предписания об устранении выявленных нарушений утверждается правовым актом администрации Перелюбского МО); 
- принять меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, предотвращению возможного причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, обеспечению безопасности государства, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также меры по привлечению лиц, допустивши выявленные нарушения, к ответственности.
6. Анализ и оценка эффективности  муниципального  земельного  контроля.

Показателем деятельности  ответственных по муниципальному земельному контролю является выполнение плана проверок соблюдения земельного  законодательства, выявление нарушений и привлечение к ответственности нарушителей земельного законодательства.
7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля.
Муниципальный земельный контроль находится под постоянным  контролем Главы администрации Перелюбского  муниципального  образования.  

Качество муниципального  земельного  контроля  возрастает  при  взаимодействии с органами,  проводящими  государственный  земельный  контроль,  которые при обнаружении  нарушений  проводят  процедуру  наказания,  т.е. наложение штрафов.  
Повышение эффективности  осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать  оформлению  земельных участков  собственниками и арендаторами.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного  контроля на территории муниципального образования необходимо считать:

· Выполнение в полном объёме плановых проверок по соблюдению земельного законодательства;
· Проведение документарных проверок, используя при этом материалы межевания земельных участков;

· Взаимодействие с органами государственного  земельного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля;

· Организацию и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства  путём разъяснения положений земельного законодательства.
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